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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 15.11.2018

Spielplatz EtzelstralRe AN/1242/2018

Spielplatz Etzelstralle
- Anfrage der SPD-Fraktion —

Am Ende der Etzelstral3e, Richtung Bilderstockchen/Geldernstralie, befindet sich ein grol3es Areal,
das wohl irgendwann einmal als Spielplatz genutzt wurde. Zumindest berichten das Anwohner. Ein
einsamer Basketballkorb und ein paar andere Fragmente zeugen von besseren Zeiten.

Deshalb fragt die SPD Fraktion an:

Wird die Flache bei der Verwaltung noch als Spiel- und Bolzplatz gefihrt?
Ist dieses Areal in der Prioritatenliste fur Sanierungen gefuhrt

Wenn ja, auf welchem Platz steht dieser ,Spielplatz“?

Wann ist mit einer Sanierung dieser Flache zu rechnen?

NS

Hierzu nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Zu 1)
Die genannte Flache ist der 6ffentliche Spielplatz Etzelstral3e (Spielplatznummer 5 02 01 04).

Zu 2 und 3)
Da der Spielplatz nicht belastet ist, wird er nicht in der Prioritatenliste fir Sanierungen gefuhrt.

Zu 4)
Die Umgestaltung dieses Spielplatzes, so wie von der Bezirksvertretung im September 2017 be-
schlossen, ist fur Friihjahr 2019 vorgesehen. Die Fertigstellung ist voraussichtlich im Mai 2019.
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